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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta del 5 Febbraio 2010 

VERBALE N. 6 

L’anno duemiladieci, il giorno di  venerdì  cinque  del mese di Febbraio alle ore 
9,45 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare. 

Assolve le funzioni di Segretario il dirigente dell’UOSECS Dr. Daniele D’Andrea, 

coadiuvato dal Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 25 del Regolamento del Municipio, 

l’Assessore Galli Leonardo. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 

del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 20 
Consiglieri:  

Berchicci Armilla Flamini Fabrizio Platania Agostino 

Ciocca Giulio Giuliani Claudio Rosi Alessandro 

Corsi Emiliano Mariani Antonia Tedesco Cheren 

Di Biase Michela Marinucci Cesare Tesoro Alfonso 

Fabbroni Alfredo Mercuri Aldo Valente Biagio 

Fannunza Cecilia Paoletti Sergio Vinzi Lorena  

Figliomeni Francesco Pietrosanti Antonio  

  

Risultano assenti i Consiglieri: Di Matteo Paolo, Mastrantonio Roberto, Orlandi 

Antonio,  Recine Alberto e Rossetti Alfonso. 

Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri  Giuliani Claudio,  Pietrosanti Antonio e Corsi Emiliano, 
invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.  

(O M I S S I S ) 
Alle ore 9,50 entra in aula il  Consigliere Orlandi Antonio.  

(O M I S S I S ) 
 Alle ore 10,15 esce i Consiglieri Mariani Antonia, Fabbroni Alfredo e Giuliani 
Claudio che viene sostituito nelle sue funzioni di scrutatore dal Consigliere Di Biase 
Michela . 

(O M I S S I S ) 

RISOLUZIONE N. 4 
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Opere integrative e compensative della Tratta T5 

 

 

Premesso 

Che la Commissione Speciale Nuova Linea C nella riunione del 18 gennaio 

2010 ha acquisito elementi relativi alla  realizzazione di opere integrative e 

compensative della Tratta T5 della Linea Metro C; 

 

Considerato 

 

Che l’iter pianificato con: 

– Deliberazione del Consiglio Comunale n. 67 del 17 giugno 2002 con oggetto 

“Metropolitana di Roma - Linea C. Approvazione del progetto preliminare ai sensi 

del combinato disposto degli artt. 14 legge 109/94 e legge 1/78 e s.m.i.; 

– Conferenza dei Servizi indetta sul Progetto preliminare dell’intera Linea C su 

esplicita richiesta del Consiglio Comunale contenuta nella Delibera succitata, in 

data 14 e 30 ottobre 2002 per raccogliere eventuali ulteriori  modifi che e 

suggerimenti da parte di tutti gli Enti e Amministrazioni interessate, da inserire nel 

progetto definitivo, allo scopo di migliorare la fruibilità dell’infrastruttura; 

– Delibera CIPE n. 65 del 1 agosto 2003 che oltre ad approvare il progetto 

preliminare delle Tratte “, T2,T3,T6 A,(fino al Bivio di Torrenova) ed individuare 

come tracciato fondamentale , prima fase attuativa della Linea C, le Tratte da T2 a 

T 7 da Clodio/Mazzini a Pantano con il deposito 0fficina di Graniti ha altresì 

inserito tali opere integrative nel quadro economico del’infrastruttura lasciandole 

da sviluppare in fase di progetto definitivo, 

 

per la realizzazione delle seguenti opere: 

1. Sovrappasso pedonale parco di Centocelle; 

2. Parcheggio a raso Alessandrino; 

3. Ristrutturazione dell’Osteria Centocelle. 

 

 a tutt’oggi non sono stati avviati i processi di posa in opera delle suddette opere 

integrative e compensative della Tratta T5 della Linea C 

 

Visto il parere favorevole espresso all’unanimità dalla Commissione Speciale Nuova 

Linea C nella seduta del 18 gennaio 2010; 

 

Visto il parere favorevole .espresso dalla Giunta del VII Municipio nella seduta del 4 

Febbraio 2010; 
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IL CONSIGLIO DEL VII MUNICIPIO 

 

RISOLVE 

 

Di chiedere per i motivi sopra esposti 

al  Sindaco e agli  Assessori comunali competenti per materia    di mettere in atto tutte 

le procedure necessarie   affinché le opere integrative e compensative della Tratta T5 

della Linea Metro C vengano eseguite. 

 
 

 (O M I S S I S) 
 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Risoluzione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Presenti 17 – Votanti 17 – Maggioranza 9 

Voti Favorevoli  10 

Voti Contrari 7. 

Approvata a maggioranza 

Assume il n. 4 dell’anno 2010 

 

(O M I S S I S) 
 
 
 
       Il PRESIDENTE  
     (Marinucci Cesare) 
 
 
 
 
               IL SEGRETARIO 

                   (Dr. Daniele D’Andrea)  


